

市委书记王兆力带队到哈工大宣讲人才政策,诚邀学弟学妹冰城安家 哈尔滨是一座可以“安放青春”的城市

□本报记者 张磊 朱虹

又是一年毕业季,要毕业的同学们想去哪儿发展了吗?如果没想好,听听学长们的建议如何?昨天14时,“诚邀工大学子 共创冰城未来——哈尔滨市委书记进校园宣讲活动”在哈尔滨工业大学活动中心举行。省委常委、市委书记王兆力带队,市领导高大伟、范宏,部分单位负责人及六个主城区相关人员来到哈工大宣讲人才政策。

巧的是,包括王兆力、高大伟在内的4位宣讲人全部都是哈工大的校友。老学长回母校自然是诚意满满。去年年中至今,全国掀起一场轰轰烈烈的“抢人大战”,20多个省区与城市先后出台力度非常大的措施吸引人才。所以这一次,老学长们不仅给学弟学妹们带来各项人才政策,也带来了哈尔滨的诚意和承诺。

市委书记给学弟学妹送上三颗“定心丸”

“各位老师,亲爱的学弟学妹,大家下午好。很高兴回到母校与老师和同学们见面。”活动一开始,王兆力热情地跟台下的老师和同学们打着招呼。

作为哈工大的毕业生,王兆力去年6月1日到哈尔滨工作,6月末就回到母校就科技成果转化产业化问题进行调研。这一次,则是按照省人才工作领导小组统一安排,走进大学校园宣讲人才政策,鼓励青年人扎根龙江、服务龙江、在龙江创业发展。

对于同学们今后的发展,哈尔滨想得很周到也很全面,“同学们愿意到什么样的地方去发展,影响因素很多,我考虑主要有三条:一是良好的创新创业环境;二是良好的生活环境;三是良好的法治环境。”王兆力说。

这三个环境,哈尔滨都已经为同学们打造好了。王兆力说,近年来哈尔滨以深化改革创新为引领,面向大众的“双创”全程服务体系逐步完善,特别是哈尔滨新区在推动“双创”政策落地、扶持“双创”支撑平台、构建“双创”发展生态等方面大胆探索、勇于尝试、成效明显,受到国务院通报表彰。

从今年开始,市政府整合财政资金,改革财政资金投入方式,与社会资本合作,组建和扩增风险、天使和产业投资基金,加大有偿投入和直投、领投力度。把“双创”工作重点放在各级各类孵化器建设上,进一步引导和支持大学大所、社会资本在哈工大、哈工程、东北农大等高校周边,建设创新创业孵化机构,

打造创新创业集聚带。

生活方面,哈尔滨集中了全省最多、最优质的教育、医疗资源。近年来,除大力推进城市建设外,哈尔滨在城市管理方面也下了很大功夫,居住在哈尔滨的人都会感到,哈尔滨比过去更干净、更整洁、更文明、更有序了。

营商环境也是越来越好。一年来,市委、市政府已经先后召开三次大会,对作风整顿和营商环境建设进行部署推进,从具体事项入手、从具体环节抓起,向不良作风亮剑,努力打造好的发展环境。现在,许多人反映哈尔滨市干部作风、发展环境确实发生了明显变化,市民办事更便捷了。

给学弟学妹们吃了这三颗定心丸,王兆力向同学们发出了真诚的邀请:“同学们,哈尔滨是一个现代、开放、包容的城市,也是一座可以‘安放青春’的城市。我真诚地希望,哈尔滨不仅是同学们学习成长的凤凰台,也是吸引同学们干事创业的梧桐树。”

人社、科技两局长为同学们留下手机号

对于刚刚走出校门的学生来说,保障基本生活是第一位的。而与安家落户有关的事情,哈尔滨都为同学们想到了。

从毕业生在哈落户“零门槛”,到连续三年每月发放500元到2000元不等的的生活补贴,再到10万元的安家费、10万元的购房补贴……去年年底,哈尔滨出台了22条政策,鼓励大学毕业生来哈就业创业。据测算,目前一名大学生在哈市就业,可获得1万元求职和社保补



王兆力向哈工大学子推介哈尔滨。

贴,最高能获得约36万元的资助。

下一步,哈尔滨还将在人才资金支持额度、人才中介机构引才奖励、大学生租房补贴、放宽引进人才限制性条款等方面,最大限度地挖掘潜力,让引才留才政策更具吸引力。

介绍完哈市人才政策后,市人社局局长关世勋现场公布了自己的手机号码:“请同学们关注哈尔滨人社微信公众号,也记住我的手机号,我们将竭诚为大家提供最便捷的人才和就业创业服务。”

随后进行宣讲的市科技局局长李志杰,同样公布了自己的手机号码,并向同学们介绍了哈市支持大学生创业的相关政策。也正是因为这些政策,来自北京的张宇星选择在哈尔滨创业。张宇星的智能养老项目被市科协列为重点扶持项目,

今年得到9万元扶持基金,用于项目的科研。“当时我们上轮融资的钱都快花没了,而下一轮的钱还没来,公司支出的大头就是科研,这笔经费真的是雪中送炭,而且还是无偿的。”

哈尔滨是让你离梦想更近的地方

毕业,是另一段追梦之旅的开始。最后一位宣讲的高大伟告诉同学们,哈尔滨是一个让你离梦想更近的地方。

哈尔滨新区搭建了高层次的“创业平台”,现有161个国家和省级研发机构,9个国家和省市人才基地,12个科技成果转化平台,42个专业科技孵化器(加速器),形成了全省最大的孵化经济群。

不创业也没关系,哈尔滨新区也为同学们打造了高起点

的“就业舞台”。新区现有世界500强企业50多家,科技型企业6000余家,各类上市公司49家,可以让同学们大展拳脚。

此外,哈尔滨新区还为同学们建立了“秘书型”的人才服务机制。专业的服务专员可以在档案保管、办理落户、职称申报、创业咨询、人才公寓申领、公司注册等方面,为同学们提供全程代办服务。

哈工大外国语学院的陈帅老家在河北保定,明年6月就要毕业,家长建议他先去一线城市闯一闯。陈帅说他还没想好毕业要去哪里,但这次宣讲确实有打动他的地方,“哈尔滨的发展很快,创新创业环境也越来越好,很多自己创业的学长学姐做得都很好,感觉还是很有发展前景的。而且从这次宣讲,能感受到这座城市的真诚,这些都是打动我的地方。”

社保一体机“优化升级版”上线 市民自助办事“点三下”即可办结

本报讯(记者 董艳春)日前,哈尔滨社会保障自助一体机新系统正式上线,经过系统优化升级,自助办事事项精简操作流程,任何事项只需在屏幕“点三下”即可办结。

此前,市民在操作社保一体机自助办理社保事项时,需要分级触控各层级菜单,有些事项要连续操作四五个菜单才能办结。为此,市人社局联系一体机生产厂家及软件开发厂家,对一体机

系统进行优化升级。

新系统上线后,所有通过一体机自助办理事项最多三个菜单即可办结。社保一体机依托社保网络系统,集摄像头、身份证读卡器、社保卡读卡器、指纹仪等于一体,采用“多点触控”屏幕。市民只需将身份证放置在感应区或将社保卡插入机器内,通过触摸屏点击提示菜单,就可进入信息界面,自助完成社保相关业务。

中央第三环境保护督察组5月30日至6月30日进驻黑龙江省开展环境保护督察“回头看”。举报电话:0451-84010912,受理时间:8:00—20:00。邮政信箱:哈尔滨市第450号邮政专用信箱。

向社会各界征集“迎着群众期盼走”典型案例的公告

作风变没变,人民群众最有发言权。为切实发挥人民群众对作风整顿的监督作用,大力弘扬迎着群众期盼走,为人民群众办好事、办实事的优良作风,激励引导全市党员干部坚持以人民为中心、以振兴发展为己任,讲担当、抓落实、求成效,市委作风整顿领导小组办公室联合哈尔滨日报,面向社会各界广泛征集迎着群众期盼走的典型案例。案例以群众的视角,叙述事因、过程、结果、评价,字数原则上掌握在1000字左右,可附照片1-3张,于6月30日前发送到哈尔滨日报,邮编:150018,邮寄地址:哈尔滨

市道里区友谊路399号,收件人:哈尔滨日报总编室,联系电话:84890888转日报总编室,电子邮箱:harbzbs@126.com。稿件上请注明您的姓名、通信地址及电话。

请社会各界秉持实事求是的态度,真正把那些群众公认,立得住、叫得响,能够形成激励、形成感动的先进事迹推荐上来,经过审核后,我们将汇编成册,并宣传推广。您的稿件被采用后,我们将按照您提供的地址邮寄稿费。

中共哈尔滨市委作风整顿领导小组办公室

2018年6月12日

体彩中奖号码 ■七星彩第18067期 7547356 ■排列3第18156期 322

■排列5第18156期 32234 ■6+1第18045期 173011+7

福彩中奖号码 ■双色球第18067期 01 04 09 12 15 18+05 ■3D第18156期 324

■22选5第18156期 03 05 08 21 22 ■P62第18156期 203812+0